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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ),

КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

В Нижегородское УФАС России поступило заявление гражданки Б. Л. Е., которая
указывает на предъявление к ней необоснованных требований со стороны ООО
«Мухтоловское ЖКХ» по оплате услуг, связанных с вывозом ТБО на территории р.п.
Мухтолова Нижегородской области, которыми она не пользуется.

 ООО «Мухтоловское ЖКХ» навязывает заявителю плату за услуги по вывозу ТБО
под угрозой непринятия платы за холодное водоснабжение жилого дома
гражданки Б.Л.Е.

Между тем сведений о том, что гражданке Б. Л.Е. действительно силами ООО
«Мухтоловское ЖКХ» оказываются услуги по вывозу ТБО (что фактически и должно
являться основанием для требований об оплате таких услуг), в Нижегородском
УФАС России не имеется.

Учитывая, что ООО «Мухтоловское ЖКХ» на сегодняшний день является
единственным поставщиком услуг холодного водоснабжения в границах              р.п.
Мухтолово Нижегородской области, данный хозяйствующий субъект занимает
доминирующее положение на рынке холодного водоснабжения в границах
присоединённых сетей, и его действия подконтрольны  антимонопольному  органу.

Навязывание потребителю услуг по вывозу ТБО и их оплаты как условия для
принятия платы за услуги холодного водоснабжения  указывает на признаки
злоупотребления хозяйствующим субъектом, занимающим доминирующее
положение на рынке услуг холодного водоснабжения, своим положением.

В действиях (бездействии) ООО «Мухтоловское ЖКХ», таким образом,
усматриваются признаки нарушения антимонопольного законодательства,
предусмотренного пунктом 3 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ “О защите конкуренции”, в связи с чем Нижегородское УФАС России на



основании статьи 39.1 Федерального закона от 26.07.2006№ 135-ФЗ “О защите
конкуренции” предупреждает о необходимости прекращения указанных действий
(бездействия) путём  прекращения в срок до 28 марта 2014года выставления в
адрес потребителя Б. Л. Е. спорных платежных требований и осуществления
расчётов с данной гражданкой за поставленные услуги в строгом соответствии с
условиями договора на отпуск холодной воды.

О выполнении предупреждения сообщить в Нижегородское УФАС России в
течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения.
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